Goldspur Korbach

Verbindliche Bestellung eines personalisierten Goldtalers

<u>Kontaktdaten</u>		
Vorname, Name:		
Straße:		
PLZ, Ort:		
Telefon:		
E-Mail:		
<u>Textentwurf</u>		
Folgender Text soll ((Bitte sorgfältig in Dr mehr möglich)	gegossen werden: ruckbuchstaben ausfüllen, Änderungen sind nach der Beste	llung nicht
Zeile 1:		
Zeile 2:		
Zeile 3:		

Kaufpreis

Der Kaufpreis für einen personalisierten Taler inklusive Einbau beträgt 200,00 €.

Die Kosten sind unter Angabe des Verwendungszwecks "Sponsorentaler KSZ 1006" auf eines der unten aufgeführten Konten der Stadt Korbach zu überweisen. Alternativ kann der Kaufpreis in bar direkt in der Korbach-Information gezahlt werden.

Die Bestellung des Talers erfolgt erst nach Zahlung des Kaufpreises.

Konten der Stadtkasse Korbach:	IBAN	BIC
Sparkasse Waldeck-Frankenberg	DE 15 5235 0005 0000 0127 08	HELADEF1KOR
Waldecker Bank	DE 65 5236 0059 0000 0190 03	GENODEF1KBW
Volksbank Kassel Göttingen	DE 71 5209 0000 0050 0111 00	GENODE51KS1
Commerzbank	DE 86 5204 0021 0330 0027 00	COBADEFF520

Bitte beachten Sie die Vertragsvereinbarungen auf der folgenden Seite.

Goldspur Korbach

Vertragsvereinbarungen:

1. Allgemeines

Der Käufer entscheidet über die textliche Gestaltung und bei Einbau im öffentlichen Raum über den konkreten Einbauort des Goldtalers in Abstimmung mit der Stadt Korbach (Korbach-Information). Der Einbau des Talers erfolgt unmittelbar nach der Lieferung, wenn keine weitergehenden Absprachen zwischen dem Käufer und der Stadt Korbach getroffen wurden.

2. Hinweise zum Taler

Die Legierung des Goldtalers unterliegt einem natürlichen Oxidationsprozess – dieser kann zu Verfärbungen am Taler führen. Durch den Einbau im öffentlichen Verkehrsraum kann es außerdem zu Verkratzungen und Beschädigungen am Taler kommen bis hin zum kompletten Verlust (z.B. auch durch Diebstahl).

In diesen Fällen besteht <u>kein</u> Anspruch zum Austausch bzw. zur Ersatzbeschaffung an die Stadt Korbach.

3. Reinigung der Taler

Bei Einbau in öffentliche Flächen erfolgt eine Reinigung im Zusammenhang mit den üblichen Reinigungsvorgängen, eine explizite Pflege der Goldtaler ist nicht vorgesehen.

4. Keine dauerhafte Bereitstellung im Verkehrsraum

Bei Maßnahmen im öffentlichen Interesse (z.B. Baumaßnahmen) behält sich die Stadt Korbach vor, die Taler auszubauen. Ein Anspruch auf Wiedereinbau besteht nicht. Die Stadt Korbach ist jedoch bestrebt, den Taler nach Durchführung notwendiger Maßnahmen wieder einzubauen.

5. Ausbau auf Wunsch des Käufers

Auf Wunsch des Käufers kann der Goldtaler <u>kostenpflichtig</u> wieder ausgebaut werden. Die Ausbaukosten betragen zurzeit <u>63,00 €</u>.

Die Ausbaukosten betragen zurze	it <u>63,00 €</u> .	
Mit meiner Unterschrift stimme	ich den Vertragsbestimmungen zu.	
Ort/Datum	Unterschrift Käufer/-in	

Bei Fragen zur Goldspur Korbach oder den personalisierten Goldtalern wenden Sie sich bitte an die

Korbach-Information Prof.-Bier-Str. 15 (Fußgängerzone)

Telefon: 05631 53-232

E-Mail: tourismus@korbach.de